

El Día de Palencia

DIARIO CASTELLANO DE INFORMACION

PROPIEDAD Y ORGANO DE LA FEDERACION DE SINDICATOS CATOLICO-AGRARIOS DE LA PROVINCIA

REDACCION
Canalejas, 1

ADMINISTRACION
Calle Mayor, 15

Apartado 34

Teléfono núm. 8

Otra gravísima agresión desde territorio francés

Dieciocho aviones rojos atraviesan la frontera bombardeando poblaciones pacíficas de nuestra retaguardia

Los gobernantes franceses contra la España única, grande y libre

Cuartel General del Generalísimo

Sección de información.—Estado Mayor

Boletín de información, con noticias recibidas en este Cuartel General hasta las 20 horas del día 23 de noviembre de 1937. II Año

Triunfal: «Diez y ocho aviones de bombardeo, en dirección de la España Nacional por Uztarroz, bajo la dirección de Tardet, han alcanzado la región de la Rioja, bombardeando varias poblaciones pacíficas de la retaguardia, causando víctimas inocentes».

Salamanca, 23 de noviembre de 1937.—II Año Triunfal.—De orden de S. E., el general jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTÍN MORENO.

Nota oficiosa

«El parte oficial de hoy registra, otra vez, una agresión aérea a las poblaciones de nuestra retaguardia. Diez y ocho aviones de bombardeo atravesaron la frontera francesa en la dirección Tardet a Uztarroz y llegaron a la región de la Rioja, donde dejaron caer sus bombas sobre poblaciones pacíficas.»

Se denuncia al mundo esta nueva y gravísima agresión a la España Nacional, llevada a cabo con la forzosa complicidad del Gobierno del «frente popular» francés.

Tengan la seguridad todos los españoles de que la sangre derramada será fecunda, y que pronto, en la nueva España que estamos haciendo con tantos sacrificios, no serán posibles agresiones de esta naturaleza.»

DEL GOBIERNO CIVIL

Mañana cumplimentará nuestra primera autoridad los alcaldes de Villaverde y Rivas de Campos y los señores de Renedo de la Victoria del Alcor y Villaumbrosa.

Importa lo recaudado hasta el día de la fecha, 44.120,30 pesetas.

IMPONICION PARA EL NUESTRO "ESPAÑA" en los vecindos de Astudillo, Lea V. EL DIA DE PALENCIA

155,95 pesetas; Ayuntamiento y vecinos de Arconada, 72,40; don Fermesio López, 10; Unas partrictas, 5; Varios pueblos del Ayuntamiento de Castrejón, 161,30.

Importa lo recaudado hasta el día de la fecha, 44.120,30 pesetas.

IMPONICION PARA EL NUESTRO "ESPAÑA" en los vecindos de Astudillo, Lea V. EL DIA DE PALENCIA



LA SEÑORA

D.^a Elvira Simón de Romero Mazariegos

falleció en Palencia hoy 24 de Noviembre de 1937

después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Su desconsolado esposo don Joaquín Romero Mazariegos; hijos María Francisca, Elvira, Joaquín y Luisa; hermana doña María Simón de Rodríguez; hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familia,

Suplican a sus amistades encomienden a Dios en sus oraciones el alma de la finada y asistan a los funerales y conducción del cadáver al cementerio, por cuyos actos de caridad cristiana les quedarán muy agradecidos.

Misa de funeral: Mañana jueves a las diez, y a continuación la conducción del cadáver. Iglesia parroquial: Nuestra Señora de la Calle. Casa mortuoria: Valentín Calderón, 12.

Los Sres. Sacerdotes que se dignen celebrar el Santo Sacrificio de la Misa, mañana día 25, en todas las iglesias y conventos de esta ciudad, recibirán la limosna acostumbrada y las gracias.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

Es más fácil tejer una prenda de abrigo que conquistar una trinchera

Philips Cine Sonoro

inaugura hoy en el magnífico Teatro-Cine "Ortega", de Palencia, un equipo sonoro doble, con linternas de alta intensidad

Equipo sonoro REALITY RANGE (Reproducción normal)

Equipo sonoro SUPER REALITY RANGE (Reproducción Alta Fidelidad)

EQUIPOS SONOROS TRANSPORTABLES

Linternas de proyección
Amplificadores de arcos, hasta 175 amperios
Linternas para arcos
Amplificadores para arcos
Linternas normal, hasta 45 amperios.
Linternas de alta intensidad, de 45 hasta 150 amperios
Linternas de todas clases y surtidos

Objetivos de proyección
Proyectores
Cabezas de sonido sincrónicas
Amplificadores de célula
Amplificadores de potencia
Altavoces
Válvulas escritoras

CELULAS FOTO-ELECTRICAS

Venta: PHILIS IBERICA S. A. E. Calle Urbieta -- SAN SEBASTIAN

RELAZOS SUELTOS

El soldado, por fascista, el político de la brigada roja...

Panorama de la zona roja

LA REPRESION STALINIANA EXPLICADA POR LOS ANARQUISTAS. "Le Libertaire" del día 11 de noviembre...

Cuando se divulgue la gesta de los aragoneses causará verdadero asombro

"La guerra está vencida y ganada en todos los terrenos", ha dicho "El Tebib Arrumi"

Ha estado unas horas "El Tebib Arrumi", popular periodista de guerra. Ha venido para tomar parte en el homenaje a los héroes...

FRENTE DEL MAR

"Bous" nacionales hacen dos presas de bastante importancia

(Del cronista especial de la Agencia "Logos", Francisco Escartin). Hoy hemos tenido un buen día; hemos hecho dos presas de bastante importancia...

La vida en la provincia

Paredes de Nava

TRIBUTO DE AMOR A LA VIRGEN MILAGROSA. - NUEVO SUPERIOR DE LOS PADRES PAULES. Paredes, como entidad social, ha querido pagar la inmensa deuda de gratitud que tiene con la Virgen de la Medalla Milagrosa...

Castrejón de la Peña

PARA DOS SUSCRIPCIONES NACIONALES. En varios pueblos de los que constituyen este Ayuntamiento, se ha realizado una encuesta pública...

SEUDÓNIMO

LEZA-OPTICO

OPTICA SALAMANCA

PASAPORTE DE RECETAS

OMNIA

RAMOS QUE TRABAJA:

ACCIDENTES: Pólizas combinadas y responsabilidad

INCENDIOS: Mobiliarios, Casas, Industrias, etc.

ROBO

AGENCIAS Y oficinas en todas las capitales de la España Libre

AGENCIAS GENERALES: Garibay, 18. SAN SEBASTIAN

AGENCIA EN VALLADOLID: Avenida del General Franco, 1

Servicio Nacional Agronómico

Una propuesta a los labradores patronos

Para no crear dificultades de venta de trigo a los obreros que cobran en trigo sus jornales, estima la Delegación Nacional que desde el momento en que ha empezado a funcionar el Servicio Nacional del Trigo, deben satisfacer los patronos el devengo de dichos jornales EN EFECTIVO, pues como los almacenes del Servicio no pueden recibir trigo que previamente no vaya acompañado de la declaración de existencias, los obreros no tienen medio legal adecuado para vender el suyo, ni los almacenes particulares y compradores tampoco pueden hacerlo sin la previa declaración.

Como el precio del trigo es fijo, después de señalada la tasa mensual, no habrá inconveniente el poder fijar también el precio del salario, sobre todo hasta la nueva declaración de trigos en que, de acuerdo con el patrono, pueden ya los obreros hacer las declaraciones del que hayan de recibir por sus jornales.

De este modo, desaparecerán las dificultades grandes que sobre todo en las comarcas de Cervera de Pisuerga y Salcañá se presentan a los obreros para la venta de sus trigos.

Podrían también los patronos vender el trigo como suyo, puesto que lo tienen declarado, y dar el importe de la venta a los obreros como jornal de sus servicios. La Jefatura Provincial, en su deseo de hallar el medio más fácil para solucionar estas dificultades que se presentan con los jornaleros, se permite hacer un llamamiento a los patronos para que ayuden a solucionar esta dificultad, aceptando la indicación que aquí se les hace.

MOLINOS MAQUILLEROS
Otra vez con los molinos maquileros. Algunos molineros cumplen lo ordenado, otros no. Hay de dificultades de inteligencia del Reglamento y disposiciones, y otros, casi la mayor parte, no se han dado por enterados y obran como que la Ley no les incumbe ni les atañe. Ya se ha ordenado una inspección sobre el funcionamiento de los molinos maquileros con arreglo a la Ley, y entonces ya veremos si habían de no conocer, de no saber y de no entender.

Para que tengan una norma fija, por lo que se refiere al cumplimiento del artículo 151, o sea, en lo que han de recoger o descontar con destino al Servicio Nacional del Trigo, los maquileros, de cada CIENTO KILOS deben recoger para el Servicio Nacional del Trigo DIEZ KILOS, y así proporcionalmente, según sean, más o menos kilos, que ésta es, aproximadamente, la diferencia existente entre el precio de tasa del trigo maquilado en este mes y el de la venta a los industriales harineros, más el porcentaje que se ha fijado para todas las compras de trigo; o sea, la conversión del dinero en trigo, por lo que respecta al Servicio Nacional del Trigo, que en cuanto a harinas y subproductos, es competencia de la Junta Harinero-Panadera.

ERROR SUBSANADO
Por haber aparecido un error de concepto en la Circular publicada ayer, se repite que se detendrá la apertura de loca de compra de trigo a todos

los fabricantes de harina que no hayan sido precisamente al macenistas de trigo con anterioridad al PRIMERO DE NOVIEMBRE DE 1937.

Y en cuanto a los que lo fuesen anteriormente, necesitan comunicarlo a la Jefatura Provincial, indicando el emplazamiento donde se hallan los mencionados almacenes para que pueda decretarse su continuación o cierre por la Jefatura Provincial, ya que la situación de los almacenes de trigo de los compradores es causa bastante para autorizar o no autorizar su continuación.

Palencia, 24 de noviembre de 1937. II Año Triunfal.—El jefe provincial, B. Benito.

Saludo a Franco: ¡Arriba España!

¡Arriba el Campo

Federación Provincial Patronal Agraria

NOTA OFICIOSA

En la sesión celebrada ayer por la Junta Provincial de esta Federación Patronal Agraria se tomaron acuerdos de gran importancia, especialmente en lo que se refiere a las relaciones de esta entidad con la Delegación Provincial de la Organización Nacional Sindicalista de FET y de las JONS, fijando la aptitud de esta Federación en los actuales momentos.

Se dió cuenta de las comunicaciones cursadas entre el presidente de esta Federación Patronal Agraria y el delegado provincial sindical sobre este asunto que la Junta aprueba en absoluto ratificando una vez más la adhesión de esta entidad al Movimiento Nacional sindicalista de FET y de las JONS, concretada especialmente en la comunicación de 27 de mayo de 1937.

En vista de lo expuesto, la Junta Directiva acuerda por unanimidad dar estado de hecho a esta manifestación de adhesión, y al efecto se nombra una Comisión integrada por don Evasio Rodríguez Blanco como presidente; don Vicente Inclán Diezquijada como secretario y don Carlos Bull Polanco como abogado asesor, para que se ponga en contacto con la Delegación provincial de la Organización Nacional Sindicalista y formule las bases sobre las que ha de asentarse el acuerdo definitivo.

Acto seguido, y dada cuenta de lo recaudado por este organismo para el sostenimiento del Hospital de Sangre de esta capital, cuyo resultado arroja la cifra en el día de la fecha de 29.187,53 pesetas, la Junta ve con satisfacción este resultado, que se honra en hacer público, agradeciendo, en nombre de los altos poderes, la cooperación prestada por cuantos contribuyeron a esta suscripción y vienen contribuyendo, y que demuestra el esfuerzo y comportamiento altamente patriótico de los labradores de la provincia en apoyo de esta obra humanitaria y de gran trascendencia para nuestra Patria.

Palencia, 24 de noviembre de 1937. II Año Triunfal.—El presidente, Evasio Rodríguez Blanco; el secretario, Vicente Inclán Diezquijada.

COMENTARIO

Tan inútil como salvaje

Prácticamente, los bombardeos de que nos hacen objeto los aviones rojos venidos de Francia, o por Francia, es un consejo violento que nos dan de desencadenar una guerra general que hunda a Europa en un caos horrible, con el que sería incomparable la terrible conflagración europea del 14. Franco, y con él toda España, sabe muy bien a qué atenerse en materia que nunca ha entrado en sus planes. Es hombre representativo de los destinos de España, y como tal ha de saberla llevar por los derroteros que debe llevarla, y no por donde los enemigos interiores y exteriores de la península intentan conducirla.

El Gobierno del Frente Popular francés, que si no es culpable como autor, lo es ciertamente como encubridor y cómplice (ya que su leñidad le coloca en primer plano de las responsabilidades), debiera, cuando menos, desanimarse en su intento, en vista de que han resultado vanos los esfuerzos hechos, con violación de las más elementales leyes naturales de humanidad. Nunca creímos en la realidad del inflado trilema que ostentaba la República francesa, de «Libertad, igualdad, fraternidad»; pero en el día de hoy ese trilema es un sarcasmo, y sólo tiene razón de ser como contraste acusador en el frontis de un ministerio, donde se amparan hechos salvajes, que condenarían las mismas fieras si por un instante adquirieran un átomo de entendimiento.

Cuando menos, decimos, debieran desanimarse esos sanguinarios gobernantes del Frente Popular francés, ya que con ello no consiguen sino dar coques contra el aguijón y sentir precedentes que pudieran, con suma facilidad, serles funestísimos. No sólo a España, sino a otras naciones intentan molestar con ello, pues los muy insensatos siempre han sido tan miopes, que han arriesgado los peligros sin medirlos.

En cada pecho de los españoles hay sangre de héroes y de mártires, y aun cuando lograsen aniquilar a España toda, pero dejando un solo habitante con vida, éste, en fervor patriótico, crearía nuevos varones de raigambre iberica, nuevo músculo de vitalidad incontenible, que a la España de sus antepasados resucitarían de las yertas ruinas. Nuestros arranques paroxísticos que en las épocas de peligro patrio han sido aglutinados por el inmarcescible espíritu de la unidad en la fe y de la continuidad en el destino que nos son conaturales, salvarán siempre a España, como en nuestros días la han salvado de un marxismo que ya todo lo invade. ¿Qué más pruebas querrán esos marxistas encaramados en el Gobierno francés, de la inutilidad de sus esfuerzos?

Los mismos ciudadanos franceses se sentirán avergonzados cuando tengan noticia de que hechos tan vandálicos se cometen al amparo de la leñidad —que es complicidad— de un gobierno que nunca disimuló su simpatía y su ayuda a los incendiarios y asesinos del Frente Popular español.

Servicio Informativo de F. E. T. y de las JON-S

EL HOMENAJE A ITALIA Y ALEMANIA

Sigue organizándose con gran entusiasmo, por Prensa y Propaganda de Falange, el homenaje a Italia y Alemania, en el que pronunciará un discurso el delegado nacional de Prensa y Propaganda, Fermín Yzurdiaga.

La fecha en que tendrá lugar se fijará dentro de unos días, una vez se determine por el delegado nacional, señor Yzurdiaga, coincidiendo con las fechas en que podrán estar presentes los altos representantes de las dos naciones que llevan su destino unido al de España, y que con calurosa simpatía, han aceptado la invitación hecha de venir a España.

Ya llegaron los famosos quesitos

GERVAIS

0'50 uno

Recibidos diariamente solo en

SUCURSILES

ORTEGA

EL CAUDILLO MANDA ESPAÑA OBEDECE

La España nacional ante el mundo

Numerosos países americanos sólo esperan que surja una oportunidad para el reconocimiento

BUENA ACOGIDA

LONDRES.—El nombramiento del duque de Alba para Agente del Gobierno del general Franco en Londres, ha sido recibido con satisfacción en los círculos gubernamentales londinenses, siendo considerado como una victoria de los círculos nacionales españoles.

SIGUEN LAS NEGOCIACIONES

VARSOVIA.—Continúan las negociaciones de carácter económico entre Polonia y la España nacional. Las noticias del reconocimiento del Gobierno del Generalísimo por parte del Gobierno polaco no son todavía oficiales.

LA RESPUESTA DEL GENERALÍSIMO

LONDRES.—El Foreign Office ha recibido ayer por la mañana el texto de la respuesta del Gobierno del Generalísimo Franco a la propuesta del Comité de No Intervención, para que se adhiera a la resolución del 4 de noviembre. Se confirma que la respuesta acepta en principio la propuesta del envío de dos comisiones a España para la cuestión de la retirada de voluntarios, pero contiene varias reservas y pide que se precisen algunos extremos. La respuesta en cuestión será comunicada hoy a lord Plymouth, presidente del Comité de No Intervención.

EN LA CAMARA DE LOS COMUNES

LONDRES.—El diputado conservador Hayner preguntó ayer al Gobierno si éste, que siempre trabaja con un fortalecimiento del sistema colectivo, haría gestiones en Ginebra para que se tuviera en cuenta también las propuestas de la España nacional. El señor Edem contestó que ignoraba cuál sería el ca-

mino que seguiría el Gobierno a tal efecto.

A una pregunta del diputado comunista Noel Baker, de si Edem conocía el comunicado

Sección de cultos PARROQUIA DE ALLENDE EL RIO

La Asociación de Hijas de María establecida en esta parroquia quiere llamar la atención de todos los lectores de EL DIA DE PALENCIA y muy especialmente a los que forman en esta feligresía, de un hecho que no debe pasarse inadvertido. Nos referimos a la soledad en que vive Jesús en nuestro Sagrario y la Virgen en nuestro altar. Va a comenzar la novena dedicada a honrar a la Inmaculada Virgen María y con tal ocasión nos permitimos el invitaros a todos para que acudáis a vuestro templo parroquial a honrarla a Ella y a su Santísimo Hijo, en desagravio del olvido en que se les tiene en este lugar para Ellos santificado. Los actos que habrán de celebrarse son los siguientes:

Santa Misa todos los días laborables a las ocho de la mañana, y los festivos a las nueve y media. Ejercicio de la novena a las seis y media de la tarde los días de trabajo y a las tres y media en los días festivos.

El día 8 de diciembre, fiesta solemne con misa cantada y sermón, a las nueve y media y comunión general. Y por la tarde, a las tres y media, el ejercicio de la novena y procesión.

NOTA.—Los primeros domingos de cada mes habrá comunión general de Hijas de María a las nueve y media, y todos los domingos del año visita a la Santísima Virgen a las tres y media de la tarde.

oficial del Gobierno nacional español, en el que se interpreta el intercambio de agentes como reconocimiento de la soberanía, declaró el ministro de Negocios Extranjeros que, en efecto, conocía dicho comunicado, pero que en él no ha encontrado ningún párrafo que pueda ser interpretado en el sentido de que el convenio tiene tal carácter de reconocimiento. Noel Baker preguntó entonces si ese era el sentido en el que el Gobierno británico aceptaba la interpretación, a lo que contestó Edem afirmando.

LOS PAISES AMERICANOS

PARIS.—Un diplomático de la América del Sur ha hecho declaraciones acerca de la actitud de los Estados de Hispanoamérica en cuanto al reconocimiento del general Franco. La posición abstencionista actual de los Estados americanos no significa que están desconformes con la actitud de los nacionales, como se demostró en Ginebra cuando se trató de la votación de España para el Consejo de la S. de N., votación que fué decidida por los países de Hispanoamérica.

Lo que ocurre se debe en parte a que muchas naciones de América están en importantes relaciones comerciales con grandes potencias que emplean para su economía, como instrumento, el concierto de las naciones. No adoptan por ahora ciertas medidas que significarían incurrir en represalias. La mayoría de los Estados de América del Sur tienen la voluntad de reconocer a Franco, y no esperan sino la oportunidad. Bastará que una o dos grandes potencias cambien su actitud actual para que la América española se decida.

Por fin, quedó resuelta la prolongada crisis belga

El nuevo Gobierno le presidirá el liberal Jansom y en él colaborarán católicos y socialistas

BRUSELAS.—Ya tiene nuevo Gobierno la nación belga. El soberano ha aprobado definitivamente la lista de los componentes del mismo, que después de una larga y laboriosa gestación le ha sido presentada por el jefe liberal, M. Jansom.

El nuevo Gabinete se halla integrado por cinco ministros socialistas y otros cinco católicos (dos de ellos, demócratas cristianos). Los liberales tendrán la Presidencia y los departamentos de Instrucción y del Interior.

Un general que no pertenece a ninguna de las organizaciones políticas desempeñará el Ministerio de Defensa Nacional. M. Spaak, socialista, se ha hecho cargo de la cartera de Negocios Extranjeros.

Por el mismo camino...

También en Francia se inventan complots

PARIS.—Ayer noche facilitó el ministro del Interior una nota al estilo de las que, en tiempos del Frente Popular español, solían facilitar en nuestro país.

Se dice en esa nota que ha sido descubierta una verdadera conspiración para derrocar el régimen republicano. No sólo —sigue diciendo la nota— se han descubierto numerosísimos documentos sobre el hecho, sino que también se han encontrado gran número de fusiles, ametralladoras y armamentos guerreros, entre los que había pistolas ametralladoras.

Los registros efectuados en el Banco Nacional Hipotecario han venido a poner en evidencia la existencia en esta conspiración de un Estado Mayor, divisiones, brigadas y batallones, y en fin, todo lo necesario para un Ejército que esperaba dar un golpe de Estado.

Este golpe de Estado lo intentaban dar para derrocar el régimen republicano e implantar primero una dictadura y después el régimen monárquico.

Se pensaba dar un golpe contra Mont Valerio para apoderarse de gran número de armas. Termina diciendo la nota oficiosa que este plan ha sido

abortado merced a la actividad de las autoridades y que se asignaron responsabilidades a los complicados en el mismo.

N. de la R.—Se ve que en Francia, como sucedió en España, a los del Frente Popular se les ocurre otra cosa que "inventar" complots. Es el mismo camino que se siguió aquí.

LA PRENSA Y EL SUPUESTO COMPILOT

PARIS.—La prensa de hoy comenta la nota facilitada por el ministro del Interior. "Estos tan prolijos que se facilitan en la nota, son demasiado incoherentes para tomar en serio la mencionada nota. Es inocente y diga que trataban de impactar exacto fuera dar cuenta de que era un posible ataque del Frente Popular a las personas de confianza que existen en Francia. El ministro del Interior cree haber salvado su responsabilidad ante la política contra el orden que se sigue en Francia, con "Action Française" calificada igualmente de ridícula la nota que desmiente en su mayor parte.

Servicio Nacional del Trigo

Nuevas ofertas

A partir del día 27 del corriente y hasta el 7 del próximo mes de Diciembre, se admitirán en las Comarcas de esta provincia, ofertas de trigo de los tenedores no clasificados como pequeños productores que deseen vender trigo a este SERVICIO NACIONAL, durante el mes de Diciembre.

Los tenedores de trigo clasificados como pequeños productores podrán continuar llevando trigo sin limitación a los Almacenes del Servicio, y se recuerda que se llaman pequeños productores los que tienen declarado trigo disponible que no exceda de SEIS MIL KILOS, para esta provincia.

Palencia 24 de Noviembre de 1937.—II año triunfal.—El jefe provincial, B. BENITO.

Saludo a Franco ¡Arriba España! ¡Arriba el Campo!

LETRAS DE LUTO

Hoy ha entregado su alma a Dios Nuestro Señor confortada con los Santos Sacramentos, la distinguida y bondadosa señora doña Elvira Simón de Romero Mazariegos.

Una larga y penosa enfermedad puso a prueba su resignación solidamente cimentada en sentimientos y virtudes ejemplares, que poseía en alto grado y la finada supo sobrellevar pacientemente, en espera de que Dios Nuestro Señor dispusiera los destinos de su alma.

Huelga decir, cuán grande y sincero es el general sentimiento que ha producido en nuestra capital este fallecimiento, si se tiene en cuenta que son muchas y bien merecidas las amistades con que cuentan los señores de Romero Simón, y que la dolorosa e irreparable desgracia ha surgido cuando aún está reciente el óbito de su respetable y virtuosa madre, la señora viuda de don Francisco Simón Nieto, a quien tanto afectaba el quebrantado estado de salud de su hija.

Muy sinceramente nos asociamos al dolor de sus deudos y expresamos el testimonio de nuestra profunda condolencia a su desconsolado esposo y distinguido amigo nuestro don Joaquín Romero Mazariegos, así como a sus hijitos, para quienes la desaparición de su bondadosa madre constituye una pérdida de incalculables proporciones. También enviamos con tal motivo nuestro pésame a la hermana de la finada doña María Simón de Rodríguez, hermanos políticos, sobrinos y demás familiares.

A nuestros lectores suplicamos muy encarecidamente eleven al Cielo una oración por el alma de doña Elvira Simón.

Las misas Gregorianas en sufragio del alma de doña Manuela Díez Massa (q. e. p. d.) han empezado a celebrarse hoy a las ocho y media en el altar del Santísimo Cristo de la Iglesia de San Francisco, continuando todos los días, en la misma forma hasta su terminación.

Para servir impresos con rapidez

Imprenta de EL DIA

MAVOR, 15 APARTADO 34

Notas de Enseñanza

LISTA DEFINITIVA DE MAESTROS ASPIRANTES A INTERINIDADES

TERMINIDADES
Aprobada por el Ilmo. Sr. Rector de la Universidad de Valladolid, se hace pública por la respectiva Comisión Provincial, la lista definitiva de maestros aspirantes a interinidades:

1. D. Octaviano Porro Franciscano.
2. D. Argimiro Alvarez Melendi.
3. D. Gerardo Pérez Pucheta.
4. D. Orendo Blanco Herrojo.
5. D. Julián Ahumada Ahumada.
6. D. Andrés de Lamo de Lamo.
7. D. Juan Martín Perea.
8. D. Silvino Martín de Fuente.
9. D. Florentino Dávila Hernández.
10. D. Vicente Andrés Alvarez.
11. D. Claudio Villar Casaseca.
12. D. Marcelino Tejerina Alonso.
13. D. Victor Quintero de Rueda.
14. D. Saúl Morrondo Rodríguez.
15. D. Daniel Díez Malvar.
16. D. Ulpiano Rodríguez Domínguez.
17. D. Mariano Díez Malvar.
18. D. Justo Martínez Jela.
19. D. Evaristo Terán Hernández.
20. D. Augusto G. Nieto.
21. D. José Manrique Perea.
22. D. Vitaliano Revilla Perea.
23. D. Eloy Rodríguez Perea.
24. D. Celestino Gil de Cruz.
25. D. Santiago Caldeiro Rujas.
26. D. Jesús Muñoz Alonso.
27. D. Julio Fernández Perea.
28. D. Abilio G. Fuente.
29. D. Ciraco Pérez Díez.

Un día grato para Palencia

El Nuevo Teatro «Ortega» abre hoy sus puertas

Miércoles, 24, día señalado con un gran acontecimiento para Palencia. Se inaugurará el «Ortega». Será una función brillantísima. En la pantalla pasará una gran producción, «Bella Adolina» de Warner Bros. Dos funciones: a las siete y cuarto la inaugural, y a las diez y cuarto, la de la noche. La recaudación de la primera se destinará por la empresa para el Patronato Antituberculoso, Provincial y Heredado de Guerra.

Seguirá a este formidable programa, una serie de espectáculos de la mayor altura y variedad. El domingo se estrenará la película «Hombre y Raton» de «Artistas Asociados», otra bellísima producción, y

tendrá el día otros atractivos, en diversas funciones, que permitirán a todo Palencia desahogar por el «Ortega».

En la semana próxima hará su debut una importante compañía dramática, procedente de primeros teatros del territorio nacional. Se celebrarán varias funciones demostrando con ello la Empresa, al fijar precios por las localidades, que serán razonables, el interés que tiene en que el público palentino resulte plenamente satisfecho.

Muy pronto también, pasará una gran película: «Viczaya y el 18 de julio», que como todo el nuevo material de «Hispania Tobis» tiene contratada esta Empresa.